

strelu mi ni povedal, ker je takšno početje kaznivo, sam pa, kot mi je v domnevno opravičilo dejal, ni vedel, kaj strelja. Tako sva ostala pri ohlapni formulaciji »v začetku aprila 1989. leta«.



Pa še to: ko sem zvedel za ta dogodek, je bilo rečeno, da so bili tam trije (3) žerjavi – starša in mladič, od katerih je ustrelil mladiča. Sicer je res, da bo uplenitelj že sam najbolje vedel, kako je bilo, razen če z večanjem števila uplenitelj morda skuša sedaj procentualno omiliti opisani lovski blagor. *Viko Luskovec, Rožna 7, 64208 Šenčur*

#### **ŽERJAV** *Grus grus*

**CRANE** – 3 at Lake Cerknica on 10<sup>th</sup> March 1991

Nekega lepega dne sva se s staro družčino spet odpravila na Cerknico. Spočiti po sobotnem jutranjem spancu smo se odpravili (teleskop, priročniki in midva) na potep po pravljичni pokrajini, ki ji daleč naokoli ni para. Najina rumena podmornica je zavila v notranjost jezera pri Martinjaku, razdrapano pot pa nas je vodila čez sumljive brvi in blatne prepreke. Že ob poti je pel poljski škrjanec, naprej na jezeru pa so nama spod nog letele kozice in pikasti martinci. Kot da te lepote še vedno ne bi bilo dovolj za en dan: opremljena kot iz veselja sva dočakala bitja iz veselja – mar ne prihajamo vsi z drugega sveta? Ljubezensko

oglašanje žerjavov si zapomnite za vse življenje, je kot klic ljubezni, ki bi ga zavpili vsi, ki imamo radi naravo, če nas ne bi vedno poslušalo toliko ušes, pred katerimi je treba ostati zbran in resen. Dne 10. 3. 1991 sva opazovala tri (3) žerjave, najprej v zraku, nato pa so pristali na polju pred Žerovnico. Nekaj časa smo se še gledali skozi teleskop, nato sva midva odšla po zemeljskih opravkih – pa tudi temnilo se je že.

Saj bi citirala Valvasorja, pa ne bi bila več originalna. Tudi vse pesniške misli, ki so se nama porodile ob tej priložnosti, bova za zdaj obdržala zase. *Primož Kmecl, Karin Rižner, Riharjeva 28, 61111 Ljubljana*

#### **SABLJARKA** *Recurvirostra avosetta*

*Šesti zapis za Slovenijo*

**AVOCET** – 2 at Sečovlje Solinas on 9<sup>th</sup> March 1991  
*Sixth record for Slovenia*

V Sečoveljskih solinah sem imel 9. 3. 1991 priložnost že drugič opazovati sabljarko *Recurvirostra avosetta*. Ves dan je bilo oblačno in od časa do časa je rahlo deževalo. Kot nalašč torej za opazovanje selivk, ki jih slabo vreme prisili k postanku. Preden pa se je dan iztekel, se je zvedrilo in soline je zalila bogata zarja. Takrat sva z M. Kačičnik iz bazena, ki ga oklepa kanal Kurto, splašila črno-belo ptico. Na ozadju ožarjenega neba je bilo lepo videti navzgor privihan kljun. Sabljarka je odletela proti delujočemu delu solin. Kmalu zatem sva sabljarko spet videla na velikem bazenu med Piketom in Džasijem, ki je ponavadi suh. Glede na to, da je par minut prej ona sabljarka odletela v nasprotno smer, sklepava, da sta bili tokrat na solinah kar dve. *Tomaž Jančar, C. v Kostanj 3, 61110 Lj.-Hrušica*

#### **POLOJNIK** *Himantopus himantopus*

**BLACK-WINGED STILT** – 2 pairs and one male at Lake Ormož on 3<sup>rd</sup> June 1991, 2 males at the same location on 8<sup>th</sup> June 1991

Pravzaprav ta dan nisem šel v Ormož zaradi preletnikov, saj jih junija – sredi gnezdilne sezone – tukaj običajno ni več mogoče opazovati. Predvsem me je zanimala pred dvema dnevoma odkrita kolonija rečnih galebv *Larus ridibundus* v lagunah.

Toda kljub vsemu sem tega lepega, sončnega 3. junija 1991 opazil dolgokljunega črno-belega